

press release

渣打银行宣布设立大湾区中心

2020年7月20日，上海 - 渣打银行宣布在广州天河区设立渣打银行大湾区中心，该项目是渣打在粤港澳大湾区的重要战略项目，将落址于广州中轴线新地标项目-广州环贸中心。

渣打银行大湾区中心总投资额为4,000万美元，将支持大湾区内个人及企业银行业务营运，推动创新金融技术开发及应用，以及加强渣打在大湾区内的跨境银行业务。该中心计划从2020年第三季度起陆续投入运作，预计到2023年底员工数将超过1,600人。

渣打集团行政总裁温拓思表示：“粤港澳大湾区是充满活力且具有国际竞争力的一流湾区和世界级城市群，对银行服务的需求正在大幅增加。因此，渣打银行已经把粤港澳大湾区列为策略重点的核心区域，并利用我们的人才、科技以及对客户的深入了解，推出创新的产品和服务来支持大湾区的发展。新设立的渣打银行大湾区中心就是很好的例证，让我们可以集结在‘一带一路’、人民币国际化、财富管理等领域的优势和业务专长，为大湾区内个人及企业客户提供一站式跨境银行服务。”

渣打大中华及北亚地区行政总裁兼集团零售银行及财富管理业务行政总裁洪丕正说：“早先发布的《关于金融支持粤港澳大湾区建设的意见》及跨境理财通的框架内容，将加强区内金融市场互联互通及开放创新，深化内地与港澳金融合作，令我们对大湾区的金融及经济前景充满信心。随着大湾区相关政策进一步落实，广东省各城市与港澳以至全球各地的人流、物流及资金流将持续加强，形成区域国际金融枢纽及金融生态圈。渣打银行的这次投资，表明我们对大湾区持续增长和繁荣的信心，也体现了我们服务客户的长期承诺。”

渣打中国行长、总裁兼副董事长张晓蕾说：“大湾区作为一个国际化程度领先的地区，凝聚了诸多的创新要素。大湾区建设更为扎根于此的金融机构提供了巨大的发展机遇。渣打是大湾区历史最悠久的国际银行，服务大湾区客户超过160年，在当地有深厚的合作基础，目前在广州、深圳、香港、澳门、珠海和佛山等地设有近90家网点。我们将继续在监管机构的指导下，通过在开户、支付结算、融资、投资、保险理财、避险、信息互通等金融产品和服务方面的创新来促进互联互通，推动各类要素在大湾区内便捷流动和优化配置，从而更好地支持大湾区全面融合发展。”

渣打银行的业务网络遍及世界近60个最有活力的市场，其中47个市场位于“一带一路”沿线，可以为大湾区的个人和企业客户提供零售产品、财富管理、交易银行、金融市场和企业融资等国际化的金融解决方案。

垂询请联络

蒋莉 渣打银行（中国）有限公司
电话： (8621) 3851 3479
邮件： li.jiang@sc.com

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行集团，业务网络遍及全球 59 个最有活力的市场，为来自 144 个市场的客户提供服务。渣打网络与“一带一路”沿线市场的重合度超过 75%。渣打的使命是利用其独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

作为扎根中国历史最悠久的外资银行之一，渣打银行从 1858 年在上海设立首家分行开始，在华业务从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。目前，渣打中国的营业网点已覆盖近 30 个沿海和内陆城市，充分显示了渣打对中国市场的长远承诺。

2019 年，渣打银行赢得来自政府、行业机构和媒体颁发的多个奖项和荣誉，包括上海市人民政府上海金融创新奖、上海自贸试验区制度创新十大经典样板企业、《环球金融》最佳可持续金融银行、《第一财经》最佳绿色金融机构、《21 世纪经济报道》卓越金融服务机构、《澎湃》年度外资银行、《经济观察报》卓越外资银行、《财资》最佳人民币银行和最佳金融科技合作伙伴奖、《第一财经》年度“一带一路”金融服务机构、《环球金融》“一带一路”最佳外资银行、《财新》最佳全球离岸人民币债券市场承销商、《贸易金融》最佳贸易金融外资银行、《亚洲银行家》中国最佳小微金融产品大奖、《界面》年度消费服务银行和年度财富管理服务奖、《上海证券报》年度财富管理品牌卓越奖、前程无忧人力资源管理杰出奖、中国银行业协会最佳公益扶贫实践奖等。

如需了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn